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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 
วันที่  8  เดือน มิถุนายน พ.ศ.  ๒๕๖4  

 ณ หองประชุมศรีลําหนองแสน  สํานักงานเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 
 

ผูมาประชุม 
 

ลําดับ ช่ือ  - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

๑ นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ธนบดี  ศรีโคตร 

๒ 
นายบุญลวน  ภูสมพงษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี บุญลวน  ภูสมพงษ 

๓ 
นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ เลขานุการสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี วงเดือน  พันธสวัสดิ์ 

๔ 
นายไตรภพ  คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ไตรภพ  คําตู 

๕ 
นายอภิวันท  นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 อภิวันท  นอยจันทร 

๖ 
นายทองพูน  นนทตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ทองพูน  นนทตรี 

๗ 
นายกฤษฎา  ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กฤษฎา  ศิรินคร 

๘ 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ถนอม  ศรีพระธรรม 

๙ 
นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 คําพอง วงควิพัฒน 

๑๐ 
นางคะนอง  ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 คะนอง  ภูนารี 

11 
นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุวรรณ  บุษดี 

12 
นายชาตรี  นนทมุลตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ชาตรี  นนทมุลตรี 
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ผูเขารวมประชุม 

 

๑ นายสุรพงษ ภูโทถํ้า นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี สุรพงษ ภูโทถ้ํา 

๒ นายทศพร  บุญเรือง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทศพร  บุญเรือง 

๓ นายมานพ  เวฬุวณารักษ รองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี มานพ  เวฬุวณารักษ 

๔ นางอังคณา สาระขันธ ผูอํานวยการกองกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม อังคณา สาระขันธ 

๕ นางจงกลณี  กุลชนะรงค ผูอํานวยการกองคลัง จงกลณี  กุลชนะรงค 

๖ นางเมธาพร  โชติรื่น ผูอํานวยการกองการศึกษา เมธาพร  โชติรื่น 

๗ นายธนา  บุตรสา หัวหนาสํานักปลัด ธนา  บุตรสา 

๘ นายประวิทย  พงษอุดทา ผูอํานวยการกองชาง ประวิทย  พงษอุดทา 

๙ นายธนธรณ  ภูสดสูง รักษาการผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม ธนธรณ  ภูสดสูง 

๑๐ นางสาวพวงเพ็ชร  มาตรา ผูอํานวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ พวงเพ็ชร  มาตรา 

11 นายกฤษฎา  กาละพันธ นักบริหารงานทั่วไป กฤษฎา  กาละพันธ 

๑๒ นางณัฐศิกาณ  วงศแข นักบริหารงานทั่วไป ณัฐศิกาณ  วงศแข 

13 นายวีรยุทธ  สายยาพัฒน นิติกรชํานาญการ วีรยุทธ  สายยาพัฒน 

14 นายนิคม  อรรคเศษฐัง ประชาชน นิคม  อรรคเศษฐัง 

15 นายบุญหนา  คลังแสง ประชาชน บุญหนา  คลังแสง 

16 นายพิทักษ  สุวรรณชาติ ประชาชน พิทักษ  สุวรรณชาติ 

17 นายชํานาญ  มาตรา ประชาชน ชํานาญ  มาตรา 

18 นายบุญอุม  เค็งชัยภูมิ ประชาชน บุญอุม  เค็งชัยภูมิ 
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     - เริ่มประชุม 09.30 น 
. 
ระเบียบวาระที่ 1   เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เนื่องดวยไดมีผูยื่นหนังสือประสงคที่จะขอเขารวมรับฟงการประชุมสภา     
     ในครั้งนี้ คือการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี สมัยสามัญ สมัยที่ 1 
     ครั้งที่ 1 มีจํานวน 5 ทาน  
      1. นายนิคม  อรรคเศษฐัง 
      2. นายบุญหนา  คลังแสง 
      3. นายพิทักษ  สุวรรณชาติ 
      4. นายชํานาญ  มาตรา 
      5. นายบุญอุม  เค็งชัยภูมิ 
     ซึง่ไดทาํหนังสือยื่นขอเขารวมรับฟงการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี
     สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ทางประธานไดอนุญาตใหทางทานผูย่ืนขอเขา
     รวมรับฟงได แตไมอนุญาตใหบันทึกเสียง ถายภาพ และไลฟสด รวมทั้งออก
     ความเห็นในที่ประชุม       
    
ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ ๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ครั้งแรก    

     เมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๔     

     ขอใหทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีทุกทานตรวจดูสําเนารายงาน

     การประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ครั้งแรก วามีขอความใดไมถูกตอง 

     จะขอแกไข เชิญตรวจทานสมาชิกไดตรวจสอบตอที่ประชุม มีสมาชิกทานใดที่

     อานแลวมีขอแกไขบาง  

ที่ประชุม    ไมมีทานใดเสนอขอแกไขรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

     ครั้งแรก 

นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ  ถาไมมีขอแกไขผมขอมติรับรองสําเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบล

หนองกุงศรคีรั้งแรก โปรดยกมือ  

มติที่ประชุม    มติเปนเอกฉันท 

 

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ ๓.๑ การแถลงนโยบายตอสภา กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาที่ ตามมาตรา 

     ๔๘ ทศ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมฉบับที่ ๑๔ 

     พ.ศ. ๒๕๖๒ กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาที่ ใหประธานสภาเทศบาลเรียก



 4

     ประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลโดย

     ไมมีการลงมติ ทั้งนี้ ภายใน ๓๐ วันนับแตวันประกาศผลการเลือกตั้ง 

     นายกเทศมนตรีกรณีที่ไมมีผูดํารงตําแหนงประธานสภาเทศบาลและรอง

     ประธานสภาเทศบาลหรือสภาเทศบาลถูกยุบตามมาตรา ๒๔ หากมีกรณีที่

     สําคัญและจําเปนเรงดวนซึ่งปลอยใหเนิ่นชาไปจะกระทบตอประโยชนสําคัญ

     ของราชการหรือราษฎรนายกเทศมนตรีจะดําเนินการไปพลางกอนเทาที่

     จําเปนก็ได เมื่อไดมกีารเลือกประธานสภาเทศบาลแลวใหประธานสภา 

     เทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายโดยไม

     มีการลงมติภายใน ๑๕ วันนับแตวันที่มีการเลือกประธานสภาเทศบาลให

     นายกเทศมนตรีจัดทํารายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ไดแถลง

     ไวตอสภาเทศบาลเปนประจําทุกป คําแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและ

     รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานใหประกาศไวโดยเปดเผยที่สํานักงานเทศบาล

     ดวยตอไปเชิญทานนายกเทศมนตรีข้ึนแถลงนโยบายตอสภา ขอเรียนเชิญ 

นายสุรพงษ ภูโทถ้ํา นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี เรียนประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีสมาชิกสภา

   เทศบาลตําบลหนองกุงศรี และผูเขารวมประชุมทุกทาน ตามที่เทศบาลตําบล

   หนองกุงศรีไดมีประกาศใหมีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภา

   เทศบาล เมื่อวันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๔ และไดมีการลงคะแนนเสียงใหม

   เฉพาะนายกเทศมนตรี ในวันที่ ๑๖ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ที่ผานมานั้นและผล

   การเลือกตั้งปรากฏวาประชาชนผูมีสิทธิเลือกตั้ง ไดกรุณามอบความไววางใจ

   ให กับผม นายสุรพงษ ภู โทถ้ํา เปนผูบริหารงานเทศบาลในตําแหนง                

   นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศร ีประกอบกับคณะกรรมการการเลือกตั้งไดมี   

   มติและประกาศรับรองผลการเลือกตั้งเมื่อวันท่ี ๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๔       

   ไปแลวนั้น ตามมาตรา ๔๘ ทศ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖            

   แกไขเพ่ิมเติมฉบับที่ ๑๔ พ.ศ. ๒๕๖๒ กอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาที่ให      

   ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อใหนายกเทศมนตรีแถลง   

   นโยบายตอสภาเทศบาลโดยไมมีการลงมติ ทั้งนี้ ภายใน ๓๐ วันนับแตวัน   

   ประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีการประชุมเพื่อแถลงนโยบายของ  

   นายกเทศมนตรี ใหกระทําโดยเปดเผย โดยนายกเทศมนตรีตองจัดทํานโยบาย     

   เปนลายลักษณอักษรแจกใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกคนที่มาประชุมดวย     

   ในการบริหารราชการของเทศบาลนั้น กระผมนายสุรพงษ  ภูโทถ้ํา ในฐานนะ      

   นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี มีอํานาจหนาที่ตามกฎหมายจัดตั้ง และ  

   ตามกฎหมายอื่นที่ใหอํานาจ มีความตั้งใจมุงมั่นวาในหวงระยะเวลา ๔ ป นับ

   แตวันเลือกตั้งเปนตนไป กระผมและคณะผูชวยผูบริหารทองถ่ินจะบริหารงาน  
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   โดยจะยึดหลักรวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา เพ่ือสรางความมั่นคงแข็งแรง      

   ในเขตเทศบาลตําบลหนองกุงศรี โดยทิศทางในการพัฒนายึดตามความ

   ตองการของประชาชนเปนศูนยกลางในการพัฒนา เปดโอกาสใหประชาขน   

   มีสวนรวมในการจัดทําแผนพัฒนาเทศบาล และดําเนินการตามโครงการของ   

   เทศบาลตามกฎหมาย โดยยึดหลักการมีสวนรวมของประชาชน และสุดทาย

   ประชาชนตองไดรับผลประโยชนในการกระทํา หรือการบริการสาธารณะ 

   ภายใตหลักการรวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา และมีความตั้งใจมุงม่ันที่จะ  

   ปรับปรุงระบบบริหารงานของเทศบาลตําบลหนองกุงศรีไปสูแนวทางการ   

   บริหารกิจการบานเมืองท่ีดี (Good Governance) เพ่ือสรางระบบบริหาร

   จัดการที่มีประสิทธิภาพ โปรงใส ตรวจสอบได บนพื้นฐานของการมีสวนรวม  

   ของทุกฝายในสังคม ซึ่งมีนโยบายหลักทั้งหมด ๙ ดาน ตามที่ไดแจกทาน

   สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนนั้นในนามนายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี     

   พวกกระผมไดหลอมรวมนโยบายตั้ งแต วันที่มีการประกาศรับสมัคร                  

   การเลือกตั้งเพ่ือจะไปแถลงตอพี่นองประชาชน และก็ไดหลอมรวมเปนลาย  

   ลักษณอักษรตามเอกสารในมือของทาน เพราะกฎหมายบังคับวา กอน    

   นายกเทศมนตรีจะเขารับหนาที่ จะตองแถลงนโยบายตอสภาโดยไมมีการ    

   ลงมต ิฉะนั้นพวกเราทั้งหมดไดอาศัยอํานาจ ไดอาศัยบทบาทหนาที่กลั่นกรอง 

   รวบรวม นโยบายนี้จากบทของกฎหมาย ซึ่ง สามารถที่จะตรวจสอบและยึด

   ประโยชนของพ่ีนองเปนสําคัญ เรากําหนดนโยบาย ๙ ดาน ผมจะอานใหทาน

   ฟง ถาทานมีขอสงสัยคอยเสนอหรืออภิปราย และเชื่อมั่นวาภายในระยะเวลา         

    ๔ ป อาจจะทําไมหมดแตก็เปนบางโครงการได 

    ๑.นโยบายดานการบริหารราชการ 
   สงเสริมการบริหารราชการใหเปนไปตามระเบียบ กฎหมาย หลักเกณฑ
   บริหารงานบุคคล เพิ่มประสิทธิภาพในการใหบริการประชาชน โดยสราง
   ความโปรงใสในการบริหารราชการ ดังนี้ 
      ๑.๑ พัฒนารูปแบบการใหบริการอยางตอเนื่อง เพราะวาองคกรเทศบาลนี้
   เปนองคกรท่ีบริการประชาชนตั้งแตเกิดจนตาย ก็คือจะพัฒนาอยางตอเนื่อง 
   ตอยอดที่ทําดีอยูแลว เพ่ือใหประชาชนไดรับความสะดวกรวดเร็ว ทันใจ 
   ทันเวลา และใหไดประโยชนสูงสุด 
      ๑.๒ พัฒนาพนักงานเทศบาล ลุกจาง ใหมีทัศนคติท่ีดีตอการใหบริการ   
   ประชาชน เพราะวาองคกรของเราเปนองคกรที่จะบริการประชาชน บางทาน
   บอกวาพัฒนาเฉพาะเทศบาล ทําไมไมมีครู บุคลากร ครูบุคลากรก็คือ   
   พนักงานเทศบาลสวนหนึ่ง  เพราะฉะนั้นใหเขาใจตรงกัน พัฒนาคือสราง
   ความกาวหนาใหกับบุคลากรในองคกร ใครจะได ซีหนึ่ง ซีสอง ซีสาม สูงสุด
   ไปจนถึง ซีเกา พัฒนาขึ้นไปเรื่อยๆ  



 6

      ๑.๓ นําเทคโนโลยีมิติใหม มาใชในการบริการประชาชน บางทานอาจจะ
   สงสัยวาทําอะไร คือการจัดตั้งศูนยคอมพิวเตอรเพื่อสามารถ Link ไปยัง     
   ๑๔ ชุมชน ไปยังผูนํา ไปยังสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อสามารถที่จะติดตอ
   ประสานงานไดอยางรวดเร็ว เทคโนโลยีมิติใหมมีเยอะแยะ อันรับแรกจัดตั้ง
   ศูนยที่จะบริการ One Stop Service มาที่เดียวสามารถชี้แจงไดหมด 
     ๑.๔ มุงเนนใหพนักงานเทศบาล ลูกจาง ปฏิบัติหนาที่ใหเปนไปตามระเบียบ 
   กฎหมาย ขอบังคับ อยางเครงครัด ทานจะเห็นวามนขอนี้บางคนบางทานยัง
   ไมรูบทบาทหนาที่ เราจะตองสงเสริมพัฒนาใหรูจักหนาที่ วาหนาที่ของตนเอง
   คืออะไร ทุกสวนในองคาพยพเทศบาลจะตองใหเขารูหนาที่ตนเอง 
     ๑.๕ ประสานงานกับหนวยงานภาครัฐ ภาคเอกชน ทั้งในสวนกลาง สวน
   ทองถิ่ น  เพื่อนํ ามาซึ่ ง งบประมาณในการพัฒนาเทศบาลให มีความ        
   เจริญกาวหนายิ่งขึ้น อันนี้ผมดูตัวเลขเทศบาลของเราจะอาศัยเฉพาะ 
   งบประมาณที่มี ไมสามรถที่จะตอยอดใหเทศบาลเราพัฒนาได จะตองอาศัย
   องคกรหรือหนวยงานอื่น หรือผูที่เราสามารถประสานเขามาชวยเพ่ือ 
   ประโยชนสุขของพ่ีนองประชาชน 
     ๑.๖ พัฒนารูปแบบเก็บภาษีใหสะดวก รวดเร็ว ทันสมัยอยางทั่งถึงและ    
   เปนธรรม นั่นก็คือภาษีที่เราเก็บ จะตองมีมาตรการ มีแนวปฏิบัติตามรายได
   ของรัฐ หรือของบุคคล หรือหาง ราน บริษัท ซึ่งจะตองตรวจสอบขอมูลให
   สารสนเทศใหแนนอน 
    ๑.๗ ปรับปรุงและแกไขเทศบัญญัติที่เก่ียวของใหมีความเหมาะสมตอทองถิ่น 
   สถานการณ ทันเหตุการณปจจุบัน อาจจะเกิดน้ําทวม ไฟไหม เทศบัญญัติ
   สวนไหนที่จะแปรเอามาชวยไดเราจะพิจารณานี้คือนโยบาย ขอท่ี ๑ คือ
   บริหารจัดการในองคกร ในพ้ืนที่ที่ผมพูดแลววาเราจะรวมคิด รวมทํา       
   รวมพัฒนา 
    ๒. นโยบายดานโครงสรางพื้นฐาน 

     พัฒนาสิ่งกอสราง แกไข ปรับปรุง ระบบสาธารณูปโภค ดังนี้ 
     ๒.๑ ถนนคอนกรีต ถนนลาดยาง ถนนลูกรังอยางท่ัวถึง เราจะดูแลจะพัฒนา
   อยางทั่วถึง ทุกชุมชน ทั้ง ๑๔ ชุมชน  
     ๒.๒ สงเสริมใหมีแหลงน้ําเพื่อใชในการเกษตร มีพนังกั้นน้ําในเขตเทศบาล 
   เราก็มีหนองสาธารณะอยู เยอะแยะ เราก็สงเสริมเพ่ือใหพี่นองไดใชน้ํา      
   เพ่ือการเกษตร 
     ๒.๓ สงเสริมใหมีน้ําประปา หรือประสานงานกับหนวยงานประปาสวน    
   ภูมิภาค เพ่ือใหมีน้ําอุปโภคบริโภคอยางทั่วถึง 
    ๒.๔ สงเสริม สนับสนุนใหมีรางระบายน้ํา ขจัดน้ําเสีย เพื่อไมใหเปนอันตราย
   ตอสุขภาพของพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาล และพ้ืนที่ใกลเคียง อันนี้เทาที่
   สังเกตท่ีผานมา การระบายน้ําของพวกเรายังติดขัด น้ําเสียก็ยังไปขังอยูตาม
   บานเรือนพี่นองทําใหเกิดความเดือดรอน เราจะตองรีบแกไข เพ่ือไมใหเกิด
   อันตรายกับพี่นองในระบบการระบายน้ํา 
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     ๒.๕ สงเสริม สนับสนุนใหมีการขยายเขตไฟฟาอาศัย ไฟฟาแสงสวาง ไฟฟา
   จากพลังงานแสงอาทิตยเพื่อใชในการเกษตร เชน ไรนาสวนผสม ตลอดจน
   ระบบสาธารณูปโภคตางๆ 
     ๒.๖ สงเสริม สนับสนุนใหมีการสํารวจผังเมือง เพ่ือรองรับการขยายตัวของ
   เทศบาลตําบลหรือเทศบาลเมืองตอไป ทานปลัดมีโอกาสไดซีเกาเพื่อใหเกา
   หนาในชีวิตราชการ ผมกับทีมงานตั้งใจที่จะทําผังเมืองของเทศบาลตําบล
   หนองกุงศรี  ใน ๑๓ ตารางกิโลเมตร ใหสามารถเชื่อมโยงกันไดหมด          
   ทั้ง ๒ เขต สองฝงลําหนองแสน เพ่ือกระจายความเจริญออกไปตามพ้ืนที่ใน
   เขตของเทศบาลตําบลหนองกุงศร ี 
     ๒.๗ ใหความเปนธรรมและรวดเร็ว ในการขออนุญาตสิ่งปลูกสรางตางๆ 
   ตลอดจนการถมดินในเขตเทศบาลอันนี้ก็คงจะไดรวมมือกับทางสภาเทศบาล
   ของเราเพื่อที่จะไดออกเปนขอบังคับเกี่ยวกับดารถมดิน เพราะวาบางทีมีน้ํา
   ทวม น้ําขัง บางทานก็บอกวาทําไมนายกไมมาดูแล ผมก็รับขอมูลสะทอน
   เอาไว การขออนุญาตสิ่งปลูกสรางหรือการขออนุญาตถมดิน เราตองออกเปน
   ขอบังคบัใหพี่นองประชาชนไดเขาใจ 
    ๓. นโยบายดานเศรษฐกิจ 

     สงเสริม สนับสนุนการสรางโอกาส การเพ่ิมรายไดใหกับชุมชน กลุมอาชีพ
     ตางๆ ดังนี้ 

     ๓.๑ สงเสริมใหมีกลุมอาชีพตางๆ ใหกับชุมชนในเขตเทศบาล อันนี้ก็อาศัย
   ขอมูลสารสนเทศจากเจาหนาที่ ที่จะตองออกสํารวจวา ใน ๑๔ ชุมชน        
   มีอาชีพใดที่จะสนับสนุนได 
     ๓.๒ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการอนุรักษไกพ้ืนเมือง เพ่ือเปนอาชีพหลักหรือ
   อาชีพเสริม เพ่ือกอใหเกิดรายได หลายทานก็ติงผมวาทําไมเอาแตไก ที่เอาไก
   เพราะวาเรามีไกพ้ืนเมืองกันมากมาย และก็พ่ีนองก็ชอบและก็มีผูชํานาญดวย 
   ผูชํานาญในเรื่องไกมีหลายทาน เราจะเอาเรื่องไกพื้นเมืองออกเปนตัวโชว 
     ๓.๓ สงเสริม สนับสนุนใหมีการแปรรูปผลิตภัณฑจากปลา เทาที่ไดฟงมาพ่ี
   นองประชาชนบอกวาผลิตภัณฑจากปลานาจะเปนOTOP ของพวกเราไดหรือ
   ผลิตภัณฑจากพืชผลทางการเกษตรอ่ืนที่มีอยูแลวในชุมชน เพ่ือใหเกิดรายได
   หมุนเวียนในชุมชนผมไปเห็นหลายที่เขาทําอยางเชน มะขามเขาทําเปน 
   OTOP แลวก็ใสกลองติดสติ๊กเกอรแลวก็เปนสินคาพ้ืนเมืองของเทศบาลตางๆ 
    ๓.๔ สงเสริม สนับสนุนใหมีการปลูกพืชผักสวนครัว หรือพืชผลทาง            
   การเกษตรตางๆ เปนตัวแทนหรือเปนศูนยกลางในการหาตลาดสินคาใหกับ
   ชุมชนในเขตเทศบาล 
     ๓.๕ สงเสริมใหมีวิทยากรมาใหความรูในดานตางๆ ที่เก่ียวของกับกลุม
   อาชีพ หรือใหความรูในดานอ่ืนๆ 
     ๓.๖ สงเสริมใหมีการออมเงินในชุมชน เพ่ือหาทางชวยเหลือจัดการหนี้สิน    
   ในชุมชน อันนี้ปญหานี้พวกผมวาเปนปญญาที่จะใหมีการออม วิเคราะหตาม
   กองทุนตางๆ ในหมูบานที่ทําอยูแลวก็มีสวนดี แตถาทําสวนนี้ขึ้นมามันก็จะ
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   ชวยใหพ่ีนองไดปลดหนี้ อยางชุมชนที่มีการเลี้ยงวัว เขาก็สามารถเอาวัวไปค้ํา
   ประกันมาใชได เปนตน 
    ๔. นโยบายดานสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
     ๔.๑ สงเสริมในการพัฒนาระบบการจัดการขยะและการกําจัดสิ่งมูลฝอยให  
   มีประสิทธิภาพ เชน ใหมีเตาเผาขนาดใหญ ศึกษาดูงานการกําจัดขยะ       
   จากเมืองใหญ หรือจากหนวยงานที่มีความรูที่เก่ียวของ ผมตั้งใจเหมือนกันวา
   ในการกําจัดสิ่งปฏิกูลหรือขยะนี้ จะตองมีแผนงานโครงการที่ชัดเจนวาจะ
   ปฏิบัติอยางไรใน ๑๔ ชุมชนของเรา เพ่ือใหเหมือนบานอ่ืนเมอืงอ่ืนของเขา ใน
   การกําจัดขยะสิ่งปฏิกูล ขอเพ่ิมเติมนิดหนึ่งวาผมเคยไปดูงานที่อําเภอปว 
   จังหวัดนาน ไมมีถังขยะสักถังแตไมมีขยะ เราจะนํารูปแบบนั้นมาใช 
     ๔.๒ สงเสริม สนับสนุน ใหมีศูนยแพทยชุมชนที่มีความทันสมัย เพ่ือใหการ
   บริการดานสาธารณสุขแกประชาชนอยางท่ัวถึง คําวาแพทยชุมชนก็คือกลุม 
   อ.ส.ม. จะตองพัฒนาเขาใหเขาสามารถที่จะชวยเหลือประชาชนเบื้องตน    
   เพ่ีอสงตอไปยังโรงพยาบาลตอไป 
     ๔.๓ สงเสริม สนับสนุน ใหมีหนวยฉุกเฉินเคลื่อนที่เร็ว ก็คือ EMS ให   
   สามารถ รองรับเม่ือมีการเกิดอุบัติเหตุทางรถยนต จักรยานยนต หรืออุบัติเหตุ
   ฉุกเฉินทางบก ทางน้ํา สามารถชวยเหลือไดทันทวงที  
     ๔.๔ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการปรับปรุภูมิทัศนรอบแหลงน้ําตางๆในชุมชน 
   เพราะวาทุกชุมชนทุกหมูบานของเรามีหนองน้ํา เปนที่พักผอนหยอนใจ ใหมี
   ความสะอาดสวยงาม เปนสถานที่ออกกําลังกาย ตลอดจนเปนแหลงทองเที่ยว
   ตอไป 
     ๔.๕ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการปรับปรุงภูมทัศนตามถนนสายตางๆ ในเขต
   เทศบาล โดยเฉพาะถนนในเขตเทศบาล ใหเปนถนนที่สะอาดปลอดภัย นาดู
   นาชม เหมือนกับที่แผนของเทศบาลของเราไดทําเอาไว 
     ๔.๖ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการจัดระเบียบตลาด ตลาดสดในเขตเทศบาล
   เพ่ือความเปนระเบียบ ความสะอาด ความสวยงาม ทําใหประชาชนจายตลาด
   อยางมีความสุข และปลอดภัย อันนี้ผมตั้ งใจเอาไวว าจะทําใหตลาด       
   หนองกุง ศรีเปนตลาด ๕ ดาว เพราะวาหนวยงานอื่นเขาทําแลว เทศบาลอ่ืน
   เขาเล็กๆ เขาก็ยังทําตลาดสด ๕ ดาวได เทศบาลของเรามีศักยภาพพอที่จะทํา
   ตามที่ผมคิด 
     ๔.๗ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการจัดกิจกรรมเขาจังหวะในตลาดสดเทศบาล 
   เพ่ือใหแมคาหรือผูประกอบการตลอดจนผูมาจายตลาดไดออกกําลังกาย เพื่อ
   ความสันทนาการที่ดีรวมกัน และเพ่ือสุขภาพของประชาชนตอไป 
    ๕. นโยบายดานการเกษตร 
     ๕.๑ สงเสริม สนับสนุน การปรับปรุงแหลงน้ําในเขตเทศบาลเพ่ือใชใน   
   การเกษตรหรือใชประโยชนอยางอ่ืน อันนี้ตองอาศัยงบประมาณจาก    
   หนวยเหนือ ตองประสานงาน เพ่ือขุดเจาะ ขุดลอก หนองน้ําเพ่ือใหสามารถ
   ใชประโยชนได 
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     ๕.๒ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการอบรมเพื่อใหประชาชนมีความรูดาน   
   การเกษตร เชน การปลูกพืช เลี้ยงสัตว จะใหผูเชี่ยวชาญมาใหความรูเพ่ือมา
   ตอยอดใหกับพ่ีนอง ทั้งพืชและสัตว 
     ๕.๓ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการผลิต การจําหนายสินคาดานการเกษตร 
   หรือสินคาอ่ืนในเขตเทศบาล 
     ๕.๔ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการรวมกลุม รวบรวมผลผลิตทางการเกษตร
   เพ่ือตอรองราคากับพอคาคนกลาง 
    ๖. นโยบายดานการศึกษา 
     ๖.๑ สงเสริม สนับสนุน การสรางโอกาสทางการศึกษาแกเด็ก เยาวชน และ
   ผูดอยโอกาสทางการศึกษา เชน สนับสนุนทุนการศึกษาระดับอนุบาลจนถึง
   ระดับปริญญาตรี 
     ๖.๒ สงเสริม สนับสนุน สรางศูนยการเรียนรูนอกสถานศึกษา เชน ศูนย
   พัฒนาเด็กเล็ก ตลอดจนศูนยเรียนรูทางเทคโนโลยีเก่ียวกับการศึกษาในชุมชน 
   โดยไปเนนที่ศูนยเด็กเล็ก ซึ่งเรามีศูนยเด็กเล็กอยู ๔ ศูนย ผมจะพยายามทํา
   ศูนยเด็กเล็กใหทันสมัย คือใหมีสื่อ มีนวัตกรรมใหเด็กเรา เพราะวาประเทศ
   มหาอํานาจที่เจริญแลวเขาจะเอาการศึกษาเปนตัวหลักเพ่ือพัฒนาคน เด็ก
   วันนี้คือผุใหญในวันหนา เด็กวันนี้คือผูที่จะดูแลบานเมืองในโอกาสตอไป 
   เพราะฉะนั้นศูนยเด็กเล็กของเทศบาลตําบลหนองกุงศรีของเราก็ตองสามารถ
   ที่จะไปแขงขัน สามารถที่จะเปนตัวอยางกับเขาได ตลอกทั้งนําสื่อเทคโนโลยี
   ตางๆ มาใชสงเสริม สนับสนุน หองเรียนพิเศษเพื่อใหวิทยากรทองถ่ินได      
   มีสวนรวมในการพัฒนาทองถ่ิน 
     ๖.๔ สงเสริม สนับสนุน รถที่ใชบริการเพื่อการไปศึกษาดูงาน ทัศนศึกษา
   นอกสถานที่ หรือจัดอบรมที่ไดมาตรฐาน และคุณภาพตอไป นั่นก็คือผมคิดไว
   ในใจวาผมเคยเปนครู เคยเปนครูนอย เคยเปนครูจาง ถาอบรมแลวเขาจะมี
   การพัฒนาใหเปนขาราชการในระดับสูงข้ึน 
    ๗. นโยบายดานการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
     ๗.๑ สงเสริม สนับสนุน การปองกันและบรรเทาสาธารณภัยตางๆ อยาง
   ทั่วถึงทันเหตุการณ ทันเวลา นั่นก็คือความพรอมของบุคลากรที่จะรับมือกับ
   เหตุการณตางๆ 
     ๗.๒ สงเสริม สนับสนุน การฝกอบรมใหความรูประชาชนในเขตเทศบาล
   เก่ียวกับการปองกันภัยตางๆ เพ่ือไดมีสวนรวมชวยเหลือ เชน แจงขาวเตือน
   ภัยตางๆ ทั้งทางตรงและทางออม 
     ๗.๓ สงเสริม สนับสนุน บุคลากรในองคกร เชน คณะผูบริหาร สมาชิกสภา
   เทศบาล เขาฝกอบรมการปองกันภัยตางๆ 
     ๗.๔ สงเสริม สนับสนุน ในการเพิ่มขีดความสามารถของศูนยปองกันและ
   บรรเทาสาธารณภัย โดยการจัดทําแผนปฏิบัติการปองกันภัย เชน อุทกภัย 
   ภัยแลง อัคคีภัย วาตภัย และติดตั้งกลองวงจรปดในพ้ืนที่สาธารณะตางๆ 
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     ๗.๕ สงเสริม สนับสนุน การดูแลประชาชนใหมีความปลอดภัยในชีวิตและ
   ทรัพยสิน โดยการจัดระบบในการปองกันภัย เชน จุดตรวจในชุมชนในเวลาที่
   ใกลเคยีงและเหมาะสม 
    ๘. นโยบายดานการกีฬา 
     ๘.๑ สงเสริม สนับสนุน ใหประชาชนในเขตเทศบาลไดออกกําลังกาย เชน 
   กิจกรรมเขาจังหวะในชุมชน แตกอนผมก็เคยเห็นที่หนองบัวบาน แตพักหลัง
   ไมเห็น เพราะฉะนั้นเราจะเอาตัวนี้ข้ึนมาฟนฟูสุขภาพใหกับพี่นองประชาชน 
     ๘.๒ สงเสริม สนับสนุน เด็ก เยาวชน ประชาชน ไดเลนกีฬา แขงขันกีฬา 
   ประเภทตางๆ เชน ฟุตบอล วอลเลยบอล ตระกรอ มวยไทย มวยสากล หรือ
   กีฬาอ่ืนๆ เพื่อพัฒนาสงเสริมใหเปนนักกีฬาอาชีพตอไป นั่นก็คือทั้ง ๑๔ 
   ชุมชน เราจะสงเสริมใหชุมชนไดมีการออกกําลังกาย โดยเทศบาลจะตองจัด
   อุปกรณ เครื่องมือ ไปใหชุมชนเขาไดออกกําลังกาย และมีเวทีไวสําหรับการ
   แขงขันใหเขาดวย  
     ๘.๓ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการแขงขันกีฬาทองถิ่นสัมพันธในองคกร 
   ภาครัฐ ภาคเอกชนในทองท่ี เพื่อเชื่อมสัมพันธไมตรี ตลอดจนเพื่อสุขภาพ
   ตอไป 
    ๙. นโยบายดานสังคม 
     ๙.๑ สงเสริม สนับสนุน การพัฒนาสุขภาพของประชาชน บุคลากร ใหมี
   สุขภาพที่แข็งแรง สมบูรณ ทั้งทางรางกาย จิตใจ และสติปญญา 
     ๙.๒ สงเสริม สนับสนุน เสริมสรางชุมชนใหเขมแข็ง เปนสังคมที่อบอุน มี
   ความเอ้ืออาทร ชวยเหลือเก้ือกูลซึ่งกันละกัน 
   ๙.๓ สงเสริม สนับสนุน ดูแลผูสูงอายุ เด็ก สตรี คนพิการ ผูดอยโอกาส ให
   เปนสังคมที่ไมทอดทิ้งกัน นาอยูอยางย่ังยืน 
     ๙.๔ สงเสริม สนับสนุน เสริมสรางความเขมแข็งชุมชนตางๆ ตลอดจนถึง
   ภาคประชาชนใหมีสวนรวมในการพัฒนาทองถ่ินตอไป 

       ๙.๕ สงเสริม สนับสนุน เทิดทูนสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตรีย 
       ๙.๖ สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศาสนาใหเจริญรุงเรือง เชน รวม
     กิจกรรมทกุวันพระใหญ 

     ๙.๗ สงเสริม สนับสนุน ใหมีการสืบสานวัฒนธรรมประเพณี เชน บุญบั้งไฟ 
   สงกรานต ลอยกระทง ประเพณีบุญตางๆ ปราชญชาวบาน หมอสูขวัญ     
   และอ่ืนๆ เพ่ือใหเปนมรดกทางวัฒนธรรมทองถ่ินสืบไป 
   นี่คือความตั้งใจของคณะทีมงานทั้งหมดที่ไดนําเสนอตอสภา เพื่อใหได  
   รับทราบในการเขาปฏิบัติหนาที่ 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาทานใดสงสัยเกี่ยวกับนโยบายของทานนายกที่แถลงตอสภา
   หรือไม ถาไมมกี็คือวาสภารับทราบตอขอแถลงนโยบาย เชิญทานนายก 
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นายสุรพงษ ภูโทถ้ํา นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี กอนอ่ืนก็ตองขอขอบคุณทางสภา กระผมขอขอบคุณทาน

   ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ที่เขารวมรับฟงการแถลง
   นโยบายและไดมีการใหขอคิดเห็นตอนโยบายที่แถลงวันนี้ ผมเชื่อวาการ
   บริหารเทศบาลจะตองอาศัยองคาพยพใน ๔ สวน 

    สวนที่ ๑ คือฝายบริหาร ที่กําหนดนโยบาย 
    สวนที่ ๒ คือฝายจัดการ ก็คือพนักงานในเทศบาลตั้งแตทานปลัดลงไปทุกทาน 
    สวนที่ ๓ คือองคกรสภา องคกรสภาคือองคกรที่ตรวจสอบการทาํงาน และรับ

   ฟงปญหาจากพ่ีนองประชาชน เพื่อมาแกไขปญหาในที่ประชุมของสภา    
   เทศบาล เพ่ือใหเกิดประโยชน 

    สวนที่ ๔ คือประชาชน ทุกอยางที่เราทํา ในกรอบบริหารที่ผมกับทีมงานได   
   คิดไวในหวง ๔ ปนี้ เราจะทําทุกอยางเพ่ือใหเกิดประโยชนกับพ่ีนองกับชุมชน 
   เพราะเรารับเงินเดือนรับคาตอบแทนจากภาษีของพ่ีนองประชาชนผมคิดวา    
   พวกเราใน ๔ สวน ไมวาฝายบริหาร ฝายสภา ฝายการจัดการ และประชาชน        
   ขอความรวมมือพวกเรารวมคิด รวมทํา รวมแกปญหา เพ่ือสราง 
   ประวัติศาสตรของเทศบาลตําบลหนองกุงศรีของเราใหกาวหนา และมีโอกาส
   เปนเทศบาลเมืองในโอกาสตอไป 
   เพื่อใหการบริหารงานของเทศบาลมีประสิทธิภาพ มีประสิทธิผล เกิดผลดีตอ
   ทางราชการ และตอพี่นองประชาชนในเขตเทศบาลตําบลหนองกุงศรี กับทั้ง
   การจัดการบริการสาธารณะตอเนื่อง เพื่อแกไขใหประชาชนไดทันเวลา ซึ่ง
   วันนี้หลังจากผมแถลงนโยบายเสร็จ ผมจะแตงตั้งผูชวยผูบริหารทองถ่ิน เพ่ือ
   เปนกําลัง เพ่ือเปนผูกํากับ เพ่ือเปนผูติดตาม สะทอนปญหาใหกับพ่ีนอง หรือ
   รับทราบ โดยยึดกฎหมายเปนหลัก ของเทศบาลเราสามารถแตงตั้งรอง    
   นายกเทศมนตรีได ๒ คน ที่ปรึกษา ๑ คน และเลขานุการ ๑ คน รวมกับผม  
   แลว ๕ คน ผมขอประกาศตรงนี้ ๔ คนตอไปนี้คือทีมงานที่จะมาบริหาร ที่จะ  
   มารวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา รวมกับสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีและฝาย  
   จัดการ โดยมีทานปลัดเปนหัวหนา 
    ๑. นายนิคม  อรรคเศรษฐัง  แตงตั้งเปน รองนายกเทศมนตรี คนที่ 
   ๑ ดูแล ๔ กอง คือสํานักปลัดเทศบาล กองชาง กองสาธารณสุขและ                    
   สิ่งแวดลอม และกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
    ๒. นายบุญหนา  คลังแสง  แตงตั้งเปน รองนายกเทศมนตรี คนที่ ๒              
   ดูแล กองคลัง กองการศึกษา และกองสวัสดิการและสังคม 
   ๓. นายพิทักษ  สุวรรณชาติ  แตงตั้งเปน เลขานุการนายกเทศมนตรี 
    ๔. นายชํานาญ  มาตรา แตงตั้งเปน ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
   สวนนายบุญอุม เค็งชัยภูมิ ผมใหเปนคนติดตามผม โดยไมไดรับคาตอบแทน
   ใดๆ ทั้งสิ้น พ่ีนองสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ผมเห็นวาบุคคลเหลานี้เปน
   บุคคลที่มีประสบการณ มีความรู  ความสามารถ ผลงานที่ผานมาทาน    
   ประจักษได และผมคิดวาผมคัดสรรบุคคลที่เหมาะสมที่สุดในในยุคของ   
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   เทศบาลตําบลหนองกุงศรีตองกาวหนา หนองกุงศรีตองเปลี่ยนแปลง      
   หนองกุงศรีตองพัฒนา เพียงหวังกําลังใจใหทุกทานไดมารวมมือรวมใจกัน            
   สามัคคีทั้งฝายบริหาร ฝายสภา ฝายจัดการ และก็พี่นองประชาชน มารวมกัน      
   เชื่อมั่นวาในอนาคต ๔ ป พวกเราจะไดพัฒนา จะไดสรางอนุสรณชีวิตไดอยาง   
   แนนอน และก็ขอขอบคุณทุกทานที่ไดใหความรวมมืออยาวดียิ่ง และคิดวา   
   ประวัติศาสตรชติหนึ่งจะเกิดในยุคของพวกเรา ขอบคุณทานประธานสภา 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ก็ขอฝากทานนายกใหทําตามที่ทานแถลงนโยบาย ใหปฏิบัติตามนโยบายที่   
   ทานแถลง โดยทานไดยึดหลักรวมคิด รวมทํา รวมพัฒนา ก็ใหสนองนโยบาย  
   ที่แถลงตอที่ประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี เพ่ือจะไดตอบโจทยใหกับ  
   พ่ีนองประชาชน แลวก็ทํางานรวมกับทุกฝาย ไมวาจะเปนฝายบริหาร      
   ฝายสภา ฝายจัดการ รวมไปถึงภาคประชาชน เพราะวาเปนสิ่งสําคัญ พี่นอง    
   ประชาชนตองไดรับผลประโยชน และใหไปดุแผนพัฒนาใหสอดคลอง      
   และเปนไปตามแผนยุทธศาสตรชาติ ยุทธศาสตรจังหวัด แผนพัฒนาทองถิ่น                
   ระเบียบขอบังคับตางๆ รวมไปถึงนโยบายที่ทานแถลงตอสภา 

 
 

ระเบียบวาระที่ ๔   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
     ๔.๑ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีเขารวมเปน 
    คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรแีทนตําแหนงที่วาง  
    จํานวน ๓ คน 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครอง
     สวนทองถิ่น พ.ศ.2548 แกไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 ใน ขอ 8(3) 
     และขอ10 พูดถึงอํานาจหนาที่ของคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน  
     ตอไปจะใหทานสมาชิกสภาทุกทานเสนอชื่อผูที่ทานเห็นสมควรเปน 
     คณะกรรมการพัฒนาแผนทองถิ่น ผมจะทานเสนอคณะกรรมการพัฒนาแผน
     ทองถ่ินทานแรกกอน ขอเชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อ เชิญทานไตรภพ คําตู 
นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี    
     ทานรอง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผู อํานวยการกองและผู เขารวม
     ประชุมทุกทาน กระผมนายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ขอ
     เสนอ นายสุวรรณ  บุษดี เปนคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภา เขต 2  
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ขอรับรองการเสนอชื่อ นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๒ เปน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน คนที่ 1 
 

นายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภา เขต  2  

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๒ เปน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน คนที่ 1 

นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายสุวรรณ บุษดี สมาชิกสภา เขต 2 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 1  เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อ
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนตอไป 

นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี    
     ทานรอง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผู อํานวยการกองและผู เขารวม
     ประชุมทุกทานกระผม นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภา เขต 2 ขอเสนอ
     ชื่อ นายทองพูน นนทตรี  เปนคณะกรรมการพัฒนาทอง ถ่ิน คนที่  2        
นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายนายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายทองพูน นนทตรี เปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน คนที่ 2 

 นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายทองพูน นนทตรี เปนคณะกรรมการพัฒนาแผน
ทองถ่ิน คนที่ 2 
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นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายทองพูน  นนทตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 2  เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อ
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนตอไป 

นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี    
     ทานรอง ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผู อํานวยการกองและผูเขารวม
     ประชุมทุกทานกระผมนายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1      
     ขอเสนอ ชื่อ นายถนอม  ศรีพระธรรม เปนคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น 
     คนที่ 3  
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉันนางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายถนอม  ศรีพระธรรม  เปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน คนที่ 3 

นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

ขอรับรองการเสนอชื่อ นายถนอม  ศรีพระธรรม  เปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน คนที่ 3 

นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนที่ 3  ซึ่งถือวาครบตามจํานวนตามมติ
ที่ประชุมไดกําหนดไวแลว ผมขอเรียนแจงรายชื่อสมาชิกสภาที่ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 3 ทาน ดังนี้ 

๑) นายสุวรรณ  บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
๒) นายทองพูน นนทตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
๓) นายถนอม ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
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       ตอไประเบียบวาระที่ ๔.๒ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี
       เขารวมเปนคณะกรรมการติดตาม และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบล
       หนองกุงศรีแทนตําแหนงที่วาง จํานวน ๓ คน 
       ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร
       ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ในหมวดที่ 6 ขอที่ 28 ใหผูบริหารทองถ่ิน
       คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย 

(1) สมาชิกสภาทองถ่ินที่สภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน 
(2) ผูแทนประชาคมทองถ่ินที่ประชาคมทองถิ่นคัดเลือกจํานวนสองคน 
(3) ผูแทนหนวยงานที่เกี่ยวของที่ผูบริหารทองถิ่นคัดเลือกจํานวนสองคน 
(4) หัวหนาสวนการบริหารที่คดัเลือกจํานวนสองคน 
(5) ผูทรงคณุวุฒิที่ผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสองคน 

โดยใหคณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่ งคนทําหนาที่ประธาน
คณะกรรมการ และกรรมการอีกหนึ่งคนทําหนาที่ เลขานุการของ
คณะกรรมการ 
กรรมการตามขอ 28 ตามระเบียบเดิมจะอยูในตําแหนงคราวละสอง 
และเปลี่ยนมาเปนใหอยูในตําแหนงคราวละสี่ป และอาจไดรับการ
คัดเลือกได ตามพระราชบัญญัติที่มีการแกไข ฉบับที่ 3 ตอไปจะใหทาน
สมาชิกสภาทุกทานเสนอชื่อผูที่ทานเห็นสมควรเปนคณะกรรมการ
ติดตาม และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
ขอเชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อ เชิญทานวงเดือน พันธสวัสดิ์ 

นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1   เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       ดิฉันนางวงเดือน พันธสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอเสนอชื่อ      
       นางคะนอง ภูนารี เปนคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา       
       เทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางคะนอง ภูนารี เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  คนที่ 1 
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นายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผมนายชาตรี นนทมลุตรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางคะนอง ภูนารี เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวานางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
        เปนคณะกรรมการติดตาม ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
       คนที่ 1 เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อคณะกรรมการติดตาม ประเมินผล 
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนตอไป 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผม นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอชื่อ      
       นายอภิวันท นอยจันทร เปนคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา       
       เทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายอภิวันท นอยจันทร เปนคณะกรรมการติดตาม
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายอภิวันท นอยจันทร เปนคณะกรรมการติดตาม
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
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นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
        เปนคณะกรรมการติดตาม ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
       คนที่ 2 เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อคณะกรรมการติดตาม ประเมินผล 
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนตอไป 
นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผม นายคําพอง วงควิพัฒน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2                 
       ขอเสนอชื่อ นายกฤษฎา ศิรินคร เปนคณะกรรมการติดตามประเมินผล
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 3 
นายธนบดี  ศรีโคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายกฤษฎา ศิรินคร เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 3 
นายสุวรรณ บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายสุวรรณ บุษดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายกฤษฎา ศิรินคร เปนคณะกรรมการติดตาม 
       ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 3 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 3  ซึ่งถือวาครบตามจํานวน
ตามมติที่ประชุมไดกําหนดไวแลว ผมขอเรียนแจงรายชื่อสมาชิกสภาที่ไดรับ
เลือกเปนคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุง
ศรี 3 ทาน ดังนี้ 

๑) นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
๒) นายอภิวันท นอยจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
๓) นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  กอนที่จะพิจารณา ในวาระที่  ๔.๓ ขอพักการประชุมเพื่อรับประทาน            
     อาหารเที่ยงและขอนัดประชุมชวงบายเวลา ๑๓.๓๐ น. 
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นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ เลขานุการสภา    เรียนทานประธานสภาที่เคารพ และผูเขารวมประชุมทุก
     ทาน หลังจากที่เราไดพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหารเที่ยงและผูเขา
     ประชุมมีสมาชิกทั้งสิ้นครบ ๑๒ ทานครบองคประชุมแลว ตอไปเชิญทาน
     ประธานไดดําเนินการตามระเบียบวาระที่ประชุมตอไป 

 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ    ตอไประเบียบวาระที่ ๔.๓ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล
       ตําบลหนองกุงศรี เขารวมเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
       เทศบาลตําบล หนองกุงศรีแทนตําแหนงท่ีวาง จํานวน ๒ คน 
       ซึ่งกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรีดําเนินการตาม
       ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติฯ พ.ศ.2561 ขอ 12 ให
       มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพครบองคประกอบ ในการนี้      
       จึงขอใหทางทานสมาชิกสภาไดเสนอชื่อ คณะกรรมการกองทุนหลัก      
       ประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานที่ 1 เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อ 
นายกฤษฎา ศริินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผมนายกฤษฎา ศิรินคร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1                 
       ขอเสนอชื่อ นายบุญลวน ภูสมพงษ เปนคณะกรรมการกองทุนหลัก      
       ประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายไตรภพ คําตู   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายบุญลวน ภูสมพงษ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นายบุญลวน ภูสมพงษ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 1 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นายบุญลวน ภูสมพงษ สมาชิกสภา เขต 2 
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        เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี
       คนที่ 1 เชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อคณะกรรมการติดตาม ประเมินผล 
       แผนพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนตอไป 
นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
       ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
       นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
       ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
       กระผม นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1                
       ขอเสนอชื่อ นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
       สุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรี โคตร ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภารับรองการเสนอชื่อ 2 ทาน 
นายอภิวันท นอยจันทร   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     กระผม นายอภิวันท นอยจันทร   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
       ขอรับรองการเสนอชื่อ นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ เปนคณะกรรมการกองทุน
       หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี คนที่ 2 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนถามที่ประชุม มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม 
ที่ประชุม    ไมมีสมาชิกสภาเสนอชื่ออ่ืนอีก 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนตอที่ประชุม ถือวา นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

ไดรับเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินคนท่ี 3  ซึ่งถือวาครบตามจํานวน
ตามมติที่ประชุมไดกําหนดไวแลว ผมขอเรียนแจงรายชื่อสมาชิกสภาที่ไดรับ
เลือกเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 
2 ทาน ดังนี้ 
1) นายบุญลวน ภูสมพงษ สมาชิกสภา เขต 2 
2) นางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

    ตอไประเบียบวาระ๔.๔ ราง ระเบียบสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี วาดวย

    การใหประชาชนเขารับฟง การประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาล   

    ตําบลหนองกุงศรี เพ่ือดําเนินการใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
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    วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง    
    (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔  โดยใหสภาทองถ่ินดังกลาวกําหนดระเบียบเกี่ยวกับ
    การอนุญาตใหประชาชนเขารับฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา 
    เทศบาลรวมทั้งขอความรวมมือองคกรปกครองสวนทองถ่ินทุกแหง 
    ประชาสัมพันธเกี่ยวกับกําหนดการประชุมสภาทองถิ่นและผลการดําเนินงาน
    ของสภาทองถ่ินไดใหประชาชนไดรับทราบตามวิธีเห็นสมควร ซึ่งกระผมไดให
    ทางนิติกรรางระเบียบแนบไวตามระเบียบการประชุมสภาที่อยูในมือของทาน
    สมาชิกทุกทาน ขอใหทานไดพิจารณา รางระเบียบราง ระเบียบสภาเทศบาล

    ตําบลหนองกุงศรี วาดวยการใหประชาชนเขารับฟงการประชุมและการ

    ปรึกษาของสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ดังตอไปนี้ 

      ระเบียบสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
     วาดวย การใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาล
     ตําบลหนองกุงศรี 
      ดวยเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ไดพิจารณาในการประชุมสมัยสามัญ 
     สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๘ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๔ กําหนดระเบียบ
     วาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาล
     ตําบลหนองกุงศรี เพ่ือใหเปนไปตามขอ ๑๑๗ วรรคสี่ แหงระเบียบ 
     กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗
     แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ โดยวางระเบียบไวดังนี้ 

    ขอ ๑ ผูประสงคจะเขาฟงการประชุมตองทําหนังสือขออนุญาตเขา
     ฟงการประชุมและลงลายมือชื่อผูขอเขาฟงการประชุมย่ืนตอประธานสภา
     เทศบาลตําบลหนองกุงศรี เพ่ือพิจารณาอนุญาต โดยย่ืนลวงหนากอนวัน
     ประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีไมนอยกวา ๑ วัน เมื่อประธานสภา
     อนุญาตแลวใหผูประสงคเขาฟงการประชุมนั้นเขาฟงการประชุมได 
     กรณีที่มีผูขอเขาฟงการประชุมเปนหมูคณะอาจใหผูแทนของหมูคณะนั้นเปนผู
             ขออนุญาตก็ได ทั้งนี้ตองระบุถึงจํานวนและรายชื่อผูท่ีจะเขาฟงการประชุมดวย 
     กรณีที่ประชาชนย่ืนความประสงคขอเขาฟงการประชุมจํานวนมาก และไม
     สามารถจัดใหประชาชนเขารับฟงการประชุมไดท้ังหมด ใหประธานสภา
     เทศบาลตําบลหนองกุงศรีพิจารณาอนุญาตใหบุคคลหรือคณะบุคคลเขาฟง
     การประชุมตามที่เห็นสมควร หรืออาจจัดใหประชาชนรับฟงการประชุม
     ภายนอกหองประชุมหรือในบริเวณใกลเคียงโดยแจงใหผูประสงคขอเขาฟง
     การประชุมทราบ 
      ขอ ๒ ผูเขาฟงการประชุมตองปฏิบัติดังนี้ 

1)  แตงกายสุภาพเรียบรอย 

2)  นั่งหรืออยูประจําในที่ท่ีจัดไวสําหรับผูเขาฟงการประชุม 
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3) ตองประพฤติตนใหเรียบรอย ไมแสดงกิริยาอาการที่กระทําใหเสื่อมเกียรติ

ของที่ประชุมหรือกอกวนความสงบเรียบรอย ไมพูดจา สนทนา สงเสียง หรือ

กระทําการใดๆ อันเปนการรบกวนการประชุม 

4)  ไมใชเครื่องมือสื่อสาร อุปกรณถายภาพ บันทึกเสียง วิทยุ-เทป หรือ

อุปกรณอื่นใดที่อาจรบกวนการประชุมได 

5)  ไมนําอาวุธหรือสิ่งเทียมอาวุธเขาไปในหองประชุม 

6)  ไมนําอาหารหรือเครื่องดื่มเขาไปหรือรับประธานในหองประชุม 

7)  ตองเชื่อฟงและปฏิบัติตามคําสั่งของประธานสภาเทศบาลตําบล       

หนองกุงศรี ที่สั่งโดยชอบดวยกฎหมาย 

      ขอ ๓ ใหเลขานุการสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ดําเนินการดังนี้ 
(๑) จัดทําแบบคํารองขอเขาฟงการประชุมไวเพื่ออํานวยความสะดวกแก

ประชาชน 

(๒) รวบรวมคํารองขอเขาฟงการประชุมเสนอใหประธานสภาเทศบาลตําบล

หนองกุงศรี 

พิจารณาอนุญาต และแจงผูขอเขาฟงการประชุมทราบ 
(๓) จัดที่นั่งและอํานวยความสะดวกแกผูเขาฟงการประชุมตามความเหมาะสม 

นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ          ทานสมาชิกทานใดมีขอแกไขเพ่ิมเติมเก่ียวกับระเบียบสภาเทศบาลตําบล    
             หนองกุงศรีวาดวย การใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา
             เทศบาลตําบลหนองกุงศรี เชิญทานสมาชิกเสนอ 
ที่ประชุม            ไมมีสมาชิกสภาเสนอแกไขเพ่ิมเติมเก่ียวกับ รางระเบียบสภาเทศบาลตําบล    
             หนองกุงศรีวาดวย การใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา
             เทศบาลตําบลหนองกุงศรี  
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  เรียนที่ประชุมหากไมมีสมาชิกทานใดเสนอแกไขเพิ่มเติม กระผมขอมติที่
     ประชุม รางระเบียบสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีวาดวย การใหประชาชน
     เขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทาน
     สมาชิกทานใดเห็นดวยโปรดยกมือคับ 
มติที่ประชุม    มติเปนเอกฉันท 
 
ระเบียบวาระที่ ๕   เรือ่งอื่นๆ (ถามี)  
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกทานใดเสนอเรื่องอื่นๆหรือไม  
     เชิญทานวงเดือน พันธสวัสดิ์ 
นางวงเดือน  พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ      
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทาน
     รองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุม   
     ทุกทาน ดิฉันนางวงเดือน พันธสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  วันนี้ดิฉัน
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     รูสึกยินดีเปนอยางยิ่งที่ไดรับฟงนโยบายของทานนายกเทศมนตรี อยากจะ
     ฝากผานไปยังทานประธานสภาในความเดือดรอนเรงดวนของพ่ีนอง 
     ประชาชนในเรื่องแรก เนื่องจากวาไดรับรองเรียนมาหลายครั้งคือถนนของ
     ทางบานหนองกุงศรี หมู 2 ระหวาง หนองกุงศรีไปยังบานสะอาดนาดีมี
     ประชาชนนําขยะมาทิ้งขางทาง ทําใหสงกลิ่นเหม็นเปนอันตรายตอประชาชน
     ที่อยูใกลบริเวณที่ทิ้งขยะและสัญจรไปมา  
     เรื่องที่สอง อยากฝากเรื่องจราจรท่ีเสนแยกเขามาโรงพยาบาลหนองกุงศรี 
     เพราะวามีอุบัติเหตุเกิดรถชนกันบอยครั้ง ในชวงแรกที่มีการรองเรียนมาก็ไดมี
     การแกไขดีข้ึนในชวงระยะหนึ่ง แตตอมาก็ไดกลับเปนเหมือนเดิมคือรถไดมา
     จอดขางทางแยกทําใหเกิดการบังทัศนวิสัยในการสัญจรไปมาอาจทําใหเกิด
     อุบัติเหตุถึงข้ันเสียชีวิตทรัพยสินซ้ําซอนได 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ขอฝากไปถึงทานนายกเทศมนตรีดวยในเรื่องท่ีพ่ีนองประชาชนไดรับความ
     เดือดรอนและไดฝากมากับทางทานสมาชิกสภา มีสมาชิกทานใดจะเสนอ  
     เรื่องอ่ืนเพ่ิมเติม เชิญทานไตรภพ 
นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ       
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทาน
     รองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุก
     ทานกระผม นายไตรภพ คําตู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กระผมขอฝาก 
     เรื่องเก่ียวกับตนไมเพราะชวงนี้ลมคอนขางแรงบวกกับมีพายุฝนฟาคะนองทํา
     ใหมีก่ิงไมหลนมาตามถนนที่สวนมากจะอยูตามถนนสายรอง และก่ิงเล็กๆที่
     โดนลมแลวเอนมายังทําถนนทําใหกีดขวางการจราจรของพ่ีนองประชาชนที่
     สัญจรผานไปมา กระผมอยากจะขอฝากประธานไปถึงทานผูที่รับผิดชอบใหได
     ออกไปสํารวจและใหแกไขเรงดวนใหกับพ่ีนองประชาชนดวยหรือทางทาน
     ประธานมีวันเวลาที่จะไปอยูแลวก็ขอใหทานแจงมาทางสภาไดเลยเพื่อทาง
     สภาจะไดออกไปชวยกัน 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ทานไตรภพไดเสนอในเรื่องของปญหากิ่งไมที่อยูตามถนนสายรองไปซึ่งไดทํา
     ใหพ่ีนองประชาชนนั้นไดรับความเดือดรอนจากการสัญจรไปมา ซึ่งกระผมนั้น
     ก็ไดรับทราบมาจากพี่นองเชนกันทั้ง 2 เขตฝากไปถึงทานนายกและทีมคณะ
     ผูบริหารดวยนะคับ ในเรื่องท่ีพี่พี่นองไดฝากความเดือดรอนเขาใหทางผูที่
     เก่ียวของนั้นไดแกไข มีทานใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม เชิญทานคะนอง ภูนารี 
นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานรอง
     ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน
     นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  ทานรอง
     ปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีผูอํานวยการกองและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
     ดิฉัน นางคะนอง ภูนารี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  อยากจะฝากทาน
     ประธานไปยังขอ 2.7 คือความเปนธรรมรวดเร็วในสิ่งปลูกสรางตลอดจนการ
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     ถมที่ในเขตเทศบาล ดิฉันเปนหวงพี่นองประชาชนเก่ียวกับคาธรรมเนียมที่บาง
     ทีก็มากบางทีก็นอยอยากจะฝากไปยังทานประธานสภานั้นไดพิจารณา 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ก็ขอฝากไปถึงทานนายกดวย ใหทานไดพิจารณาในเรื่องที่ทางทาน 
     คะนอง  ภูนารี ไดเสนอไป มีทานสมาชิกทานใดเสนอเพ่ิมเติมหรือไม  
     เชิญทานถนอม ศรีพระธรรม 
นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เ รี ยนท านประธานสภาเทศบาลตํ าบลหนองกุ ง ศรี         
     ทานรองประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
     ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหารทานปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี     
     ทานรองปลัดเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ผูอํานวยการกองและผูเขารวม  
     ประชุมทุกทานกระผม นายถนอม  ศรีพระธรรม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
     ขอฝากทานประธานสภาไปถึงทานนายกเทศมนตรี คือทางถนนเสนบาน
     หนองกุงเผือกทิศใตของหมูบานมีกิ่งไผหลนกีดขวางตามถนนและขางทาง รถ
     แทบจะสัญจรไปมาไมไดและถนนเสนที่ 2 คือ ถนนเสนรอบหนองที่เปนที่
     ออกกําลังกายของผูสูงอายุ มีรากไมข้ึนตามถนนสูงพอสมควร คนที่ปน 
     จักรยานก็ไดยกจักรยานขามเสนทางดังกลาว ขอฝากทานดวยครับ    
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ก็เปนเรื่องความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาลของเรา ขอทาน
     ผูบริหารไดเล็งเห็นความเดือดรอนของพี่นองประชาชนที่ฝากมาทางทาน
     สมาชิกสภา มีทานใดเสนอเรื่องอื่นเพิ่มเติมหรือไม เชิญทานนายกเทศมนตรี
     ตําบลหนองกุงศรี  
นายสุรพงษ ภูโทถ้ํา นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี เรียนทานประธานสภา ทานรองประธาน ทานสมาชิกสภาผู
     ทรงเกียรติ และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมรูสึกดีใจที่ทางทานไดเปด
     ศักราชใหมดวยการสะทอนปญหาของพี่นองประชาชนภายในเขตเทศบาล
     ตําบลหนองกุงศรีไมวาจะเปนเรื่องขยะและตนไม ที่อาจจะเปนอันตรายตอ
     บุคคลและทรัพยสินของพ่ีนองประชาชน หรือสิ่งที่ทานในฐานะที่เปนตัวแทน
     ของพ่ีนองประชาชนในพื้นที่และอยูใกลชิดกับพี่นอง ไดนําปญหานั้นมา
     สะทอนในการประชุมแกไขปญหาใหพ่ีนองประชาชน ผมในฐานะ 
     นายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี และทีมงานคณะผูบริหารทุกคนรับทราบ
     ปญหา ยินดีที่จะแกไขปญหารวมกับทาน เทาที่ทานเสนอมานั้นทางเรามีฝาย
     เขาไปจัดการ และลงไปดูแลอยูแลวคือทางทีมงานของสํานักเทศบาลเราที่มี
     หนาที่ในการดูแลความปลอดภัยและทรัพยสินรวมถึงสิ่งแวดลอมเรามี 
     เจาหนาที่ในสวนที่รับผิดชอบอยูแลว ก็คงจะไดไปดําเนินการและประสานงาน
     กับทางทานสมาชิกสภา   ทุกทานที่ทานไดนําเสนอปญหาเขามาสะทอนใหกับ
     ทางคณะผูบริหารไดรับทราบ และถาเปนเชนนี้ไปเรื่อยๆพวกเราก็คงจะได
     เดินหนาดวยกันตลอดไป สามัคคีปรองดองกันเพ่ือประวัติศาสตรหนาใหมของ
     หนองกุงศรีท่ีผมไดกลาวไววาจะตองเปลี่ยนแปลงพัฒนากาวหนาเพ่ือ 
     ประโยชนสุขของพ่ีนองเรา  
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  สุดทายกระผมขอฝากไปยังเรื่องของไฟฟาไปถึงทานนายกเทศมนตรีตําบล
     หนองกุงศรีขอใหทานไดมีแผนพัฒนาในเรื่องของไฟฟา ถนนสัญจรตางๆและ
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     หญาในถนนสายรองตางๆ ซึ่งทานไตรภพ ก็ไดพูดในเรื่องของตนไมไว ซึ่งมัน
     เปนอันตรายเลาที่ลมมันมาแรงๆซึ่งทุกวันนี้ลมฟาอากาศก็เหมือนจะมาแรง
     กวาที่ผานมาอาจจะเกิดเรื่องที่ไมคาดคิดขึ้นได ก็อยากจะฝากเรื่องนี้ไว 
     เน ื่องจากมันเปนเรื่องที่เราเห็นมาตลอดขอใหทานไดมีแผนท่ีมีรูปแบบเปน
     รูปธรรม ยกตัวอยาง เชน ทางเทศบาลไดรวมกับผูนําจะไดออกพัฒนา ในวันที่ 
     17 โดยการนําของกองการศึกษาไปบานหนองกุงศรี นี้ก็เปนการยกตัวอยาง 
     ก็ขอใหทานทําแผนพัฒนาใหชัดเจน ทางสมาชิกสภาก็พรอมจะออกไปรวมกับ
     ทีมคณะผูบริหารและทีมเจาหนาที่เทศบาลนี้ก็เปนสิ่งท่ีพี่นองประชาชนไดฝาก
     มากับตัวกระผม ในเรื่องของไฟฟาก็ถือวาสามารถแกไขไดรวดเร็ว แตบางครั้ง
     ในการทํางานของเจาหนาท่ีก็ไมไดทํางานรวดเร็วทันใจอยางที่ทานคิด เพราะ
     บางครั้งมีแผนที่ออกไปในชวงเวลาเดียวกันตรงกันทั้งสองเขตก็ตองใชใหมัน
     สอดคลองกัน อยากจะฝากถึงทานสมาชิกใหเขาใจ เพราะเราก็ตองคอยๆ
     แกไขไปดวยกัน รวมกันพัฒนาทั้งทีมสภา ทีมผูบริหาร และทางทาน 
     ปลัดเทศบาล ผูอํานวยการกองทุกทาน มีท านใดจะเสนอเรื่ อง อ่ืนๆ       
     เพ่ิมเติมหรือไม  
ที่ประชุม    ไมมีทานใดเสนอในเรื่องอ่ืนๆ 
นายธนบดี ศรีโคตร ประธานสภาฯ  ถาไมมีทานใดเสนอ กระผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี 
     ทีมคณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ผูอํานวยการกอง 
     ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน ตลอดจนเจาหนาที่ที่เก่ียวของที่เขา
     ร วมการประชุมและดํา เนินการประชุ มตามระเบียบวาระเสร็จสิ้ น            
     ดวยความเรียบรอย และสั่งปดการประชุม 
 

    - ปดการประชุม เวลา 1๕.๓๐ น. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




